

探秘“世界屋脊” 珠峰科学研究计划在蓉启动

青藏高原地质灾害时空分布与活动构造及气候变化有什么对应关系和关联性？高海拔地区高位地质灾害隐患如何开展早期识别、监测预警？为破解“世界屋脊”的这些奥秘，中国科学家决定启动珠峰科学研究计划。

这是记者24日从在成都举行的珠峰科学研究计划启动会上获悉的。青藏高原是世界海拔最高的高原，被称为“世界屋脊”“地球第三极”。青藏高原及周缘是当前全球开展地球系统科学研究的热点，也是最有可能发展和创新地球科学重大理论的理想场所。

成都理工大学是珠峰科学研究计划的牵头单位。该计划将聚集国内外相关领域顶级专家学者，围绕青藏高原及周缘的“原-山-盆系统形成演化与地球动力学”“矿产资源成矿规律、勘探及开发利用”“盆地构造-沉积分异作用与油气分布规律”“地质灾害防控及生态环境评价与修复”等四个主要方向展开研究。

成都理工大学副校长许强介绍说，青藏高原及周缘是我国重要的生态安全屏障和战略资源储备地，也是中华民族特色文化保护地。开展此项研究计划，有望形成地球系统

科学研究新范式，支撑青藏高原地区可持续发展和生态文明建设，构建地质灾害和生态环境全过程监测和预警体系，服务国家重大战略需要和重大工程建设。

据介绍，从今年起至2030年，珠峰科学研究计划将分三个阶段逐步实施，每年将有不少于1000万元作为引导经费投入该计划。力争通过10-15年的持续探索和攻关研究，实现在地学基础理论研究方面产出一批重要学术成果，形成一套行之有效的先进技术方法体系等目标。

(新华社)

广东累计与港澳地区 跨境人民币结算 金额超14万亿元

记者24日在第二届粤港澳大湾区金融发展论坛上获悉，截至今年9月末，广东省赴港上市企业达248家，居内地第一；广东累计与港澳地区跨境人民币结算金额达14.08万亿元；深港通累计交易金额8.4万亿元人民币，跨境资金整体净流入1518.9亿元人民币，大湾区金融市场的资金环流明显提速。

“大湾区金融配置能力和影响力进一步提高。”广东省地方金融监督管理局局长何晓军说，在大湾区和深圳先行示范区的利好带动下，境内外金融资源加快向大湾区聚集，广东的银行信贷、证券期货、保险市场主要金融指标增速高于全国平均水平。

截至10月末，广东全省本外币存款余额22.6万亿元，同比增长10.3%；本外币贷款余额16.43万亿元，同比增长15%，增量占全国的1/8；广东境内上市公司数611家，当年新增27家，其中科创板企业8家。前三季度，广东实现金融业增加值6286亿元，同比增长8.9%；占全省GDP比重达8.1%，对GDP增长贡献率达11.2%。

根据最新发布的第26

期全球金融中心指数，香港、深圳、广州分别位列全球金融中心第3、9和23位。与上期相比，香港的国际金融中心地位持续稳固，深圳迅速提升5位，广州上升1位，大湾区主要金融中心的国际影响力进一步提高。

“探索便利资金跨境投资，支持实体产业高质量发展。”何晓军说，未来将充分发挥香港国际金融中心的地位和澳门连接葡语国家的资源优势，加强在资金渠道上的合作，扩大港澳资金通过金融投资进入大湾区内地支持实体经济发展的机会。

例如，继续推进跨境双向人民币贷款、本外币资金池等业务，不断拓宽QFLP、QDLP、深港通和人民币海外投资基金等跨境合作通道；创新手段吸引境外低成本资金支持大湾区基础设施建设，推广绿色融资，支持广东企业赴香港、澳门发行绿色企业债券，探索发行绿色市政债券；加快推动设立粤港澳大湾区国际商业银行，争取通过机构的运作和机制的创新，构建符合粤港澳大湾区产业需求的、长期稳定可持续发展的跨境投融资模式等。

(新华社)



这是在云南省保山市昌宁县发现的一只全球极度濒危物种——白腹鹭(二月二日摄)。(新华社)

关于改进工作作风、 密切联系群众的中央八项规定

2012年12月4日，中共中央政治局会议审议通过《十八届中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定》，即“中央八项规定”。

规定要求，中央政治局全体同志要改进调查研究，切忌走过场、搞形式主义；要轻车简从、减少陪同、简化接待。要精简会议活动，切实改进会风；提高会议实效，开短会、讲短话，力戒空话、套话。要精简文件简报，切实改进文风，没有实质内容、可发可不发的文件、简报一律不发。要规范出访活动，严格控制出访随行人员，严格按照规定乘坐交通工具。要改进警卫工作，减少交通管制，一般情况下不得封路、不清场闭馆。

要改进新闻报道，中央政治局同志出席会议和活动期间应精简报道，新闻价值、社会效果决定是否报道，进一步压缩报道的数量、字数、时长。要严格文稿发表，除中央统一安排外，个人不公开出版著作、讲话单行本，不发贺信、贺电，不题词、题字。要厉行勤俭节约，严格执行住房、车辆配备等有关工作和生活待遇的规定。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以强烈的历史担当和顽强的意志品质，从制定和执行中央八项规定破题，严字当头、刀刃向内，坚定不移推进

全面从严治党，解决了许多过去认为不可能解决的问题，党风政风和社会风气发生了全面深刻、影响深远、鼓舞人心的变化。

2017年10月，十九届中央政治局首次会议审议通过了《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定的实施细则》。实施细则的颁布，彰显了以习近平同志为核心的党中央持之以恒正风肃纪的鲜明态度和坚定决心，向全党全社会释放了一刻不停歇推动作风建设向纵深发展的强烈信号。

(新华社)



双色球一周回顾 (11月17日-11月23日)

上周双色球开奖3期，全国共产生一等奖24注，单注最高奖金1438万多元(含派奖600万元)，单注最低奖金738万；二等奖开出403注，单注最高29万多元，最低18万多元。在此期间，我省中出1注一等奖，20注二等奖。其中，徐州彩民在第2019133期中喜中双色球头奖1258万多元(含派奖500万元)。双色球12亿派奖火热进行中，单注可中2000万元。



7位数第 19180 期：
7 4 9 8 7 8 6
排列3/排列5第 19314 期：
2 0 0 3 4

大乐透奖池：19.82 亿元
7位数奖池：1.06 亿元
最终结果以彩票中心开奖公告为准



双色球 第2019135期
03 06 10 11 27 33 03
福彩3D 2019314期
5 9 4
15选5 第2019314期
15 14 04 13 07
以福彩正式开奖公告为准